

Дорогие друзья,

*...Пустеет воздух, птиц не слышно боле,  
Но далеко ещё до первых зимних бурь -  
И льётся чистая и тёплая лазурь  
На отдыхающее поле...  
Ф. Тютчев*



*Возможно, до первых зимних бурь не так и далеко и сезон потихоньку подходит к своему завершению. Сразу в трех городах России и Украины: Москве, Киеве и Владивостоке под занавес бабьего лета прошли курсы подготовки инструкторов PADI, начнем с поздравлений.*

### Поздравления Российского центра PADI

Под руководством пяти Курс-директоров – [Дмитрия Орлова](#), [Александра Шурубкина](#), [Алексея Герасимова](#), [Сергея Семенов](#) и [Леонида Куропатова](#) – были подготовлены к инструкторскому экзамену в общей сложности около двадцати кандидатов. Курс-директора благодарят за поддержку и помощь всех IDC Staff инструкторов и переводчиков. Две непростые недели обучения для всех участников теперь уже позади. Впереди – любимая работа, новые впечатления и интересные погружения. Фотографии и имена новых инструкторов PADI вы можете посмотреть на нашем сайте. [Инструктора Александра Шурубкина](#) (теперь в Калуге есть свой инструктор PADI); [инструктора Дмитрия Орлова](#) (среди инструкторов PADI теперь есть свой Александр Македонский); [инструктора Леонида Куропатова](#) (география кандидатов впечатляет: Киев, Херсон, Кишинев и Севастополь); [инструктора Сергея Семенов](#) (на одного ассистента инструктора PADI во Вьетнаме стало больше).

На этом поздравления не заканчиваются. Под руководством Владислава Макарова, инструктора-тренераEFR, завершился курс подготовки [инструкторов EFR](#), курса по оказанию первой медицинской помощи. Трое кандидатов успешно сдали теоретическую и практическую части, среди которых был и [представитель такого далекого от России государства, как Шри-Ланка](#). Кроме того, курс подготовки инструкторов EFR прошел также и на базе дайв-центра «Босфор Восточный» во Владивостоке.

Но и это еще не все. [Успешно завершился курс IDC](#) на базе дайв-центра PADI «OK Club» под руководством Курс-директора Йоанны Канненберг. Солнечная и теплая погода отнюдь не облегчила трудовые будни семинара, но все кандидаты успешно справились с инструкторским экзаменом и пополнили список осенних выпускников.

Российский центр PADI поздравляет всех участников всех осенних курсов с присвоением квалификации инструктора и желает им непреходящего интереса к своей работе, разнообразных погружений и дальнейшего профессионального роста.

### Это интересно

Ряды знаменитых дайверов PADI пополнил музыкальный продюсер Иван Шаповалов. Известный многим, как создатель и вдохновитель группы «Тату», Иван Шаповалов редко в каком интервью упоминал о своих увлечениях, которым бы он посвящал свое свободное время. Совсем недавно он решил освоить катание на коньках, но увлечение дайвингом появилось раньше. Надеемся, что, как и в профессиональном плане, Иван не остановится в своем [обучении дайвингу на курсе Open Water Diver](#).

На сайте Российского центра PADI обновлен [каталог материалов](#). Помимо новой информации в старых разделах и новых изображений, в содержании каталога появился новый раздел – [«Видеотека PADI»](#). Представленные в нем видеofilмы на русском языке

вы можете приобрести в [дайв-центре PADI или магазинах, адреса которых вы найдете на нашем сайте](#).



Напоминаем, что до завершения акции «Учимся нырять – кто с нами?» осталось чуть меньше трех недель. Тех, кто прошел обучение по курсу Open Water Diver с 1 марта по 31 августа 2007 года в одном из дайв-центров PADI на территории России, в магазинах-участниках акции ждет скидка на покупку снаряжения для дайвинга. [Подробнее...](#)

### **Вопросы Курс-директору PADI.**

Заглянув в раздел [«Курс-директора»](#) на нашем сайте, вы можете увидеть насколько подробно и обстоятельно отвечают на ваши вопросы Курс-директора PADI. В октябре ваши сомнения разрешит Сергей Семенов, нужно только [здать вопрос](#).

### **Новости дайв-центров PADI**

Несмотря на характерную осеннюю погоду, клубная жизнь течет своим чередом.  
\* \* \*

Дайв-центр «Подводный клуб МГУ» совершил переезд в пределах одного города. Теперь офис клуба находится недалеко от станции метро «Преображенская площадь».  
[Подробнее и с картой проезда на нашем сайте](#).

\* \* \*

Латвийские дайверы из дайв-центра «Big Fish» провели еще один День очистки водоёмов.  
[Фотографии акции](#).

\* \* \*

Пока городские жители готовятся к отопительному сезону, уральские дайверы из дайв-центра «Тритон» используют каждые теплые выходные для выездов с целью археологических разведок, как на суше, так и под водой. Подробный и интересный отчет о поездках на остров Веры и Разбойничью гору [читайте в разделе «Новости клубов»](#).

\* \* \*

В преддверии выхода на телевидении сюжета о звездном сафари, состоявшемся в июле этого года, дайв-центр «Морской котик» из Самары [делится своими впечатлениями от поездки и фотографиями](#).

Напоминаем, что самую актуальную информацию о предстоящих поездках дайв-центров PADI вы можете узнать в [разделе «Дайв-туризм»](#).

Следите за [нашими новостями](#) и [новостями клубов](#).

С наилучшими пожеланиями,

Российский Центр PADI

Тел./факс (495) 150-34-65, 159-10-82

Тел. (495) 725-33-23

E-mail: [padi@divelife.ru](mailto:padi@divelife.ru)